



В Казани открылась всероссийская научно-практическая конференция «Современные гуманитарные практики гармонизации межнациональных и межрелигиозных отношений».

В пленарном заседании форума приняли участие заместитель муфтия Татарстана Рустам хазрат Хайруллин и руководитель отдела дагвата ДУМ РТ Нияз хазрат Сабиров, а также председатель Общественной палаты РТ Анатолий Фомин, представители Казанской духовной семинарии, научного сообщества, государственных структур Татарстана и России.

Рустам хазрат поприветствовал участников конференции и рассказал об опыте Духовного управления мусульман Татарстана в деле выстраивания добрососедских и доверительных отношений в условиях поликонфессионального поля, а также о воспитании толерантности и патриотизма среди молодежи.

В рамках мероприятия будут рассмотрены такие вопросы, как: методы выявления и управления конфликтами современного общества; высокие гуманитарные технологии; место и роль гуманитарных практик в развитии институтов гражданского общества и др.

Организаторами конференции выступили Рабочая группа по медиации межнациональных и межрелигиозных отношений ОП РФ, ОП РТ, НИИ социальной философии Казанского инновационного университета имени В.Г. Тимирязова (ИЭУП).